
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 55/2011 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Outubro do 
Sexto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 20 de outubro de 2011, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs20min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou  
Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 

costumeira aos visitantes. Em seguida a Cantora Verônica Rodrigues 
apresentou uma de suas canções. Ato continuo o Senhor Presidente 

solicitando ao Coordenador Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, 
para que fizesse a leitura das Atas das Sessões anteriores, que depois 

de lidas, discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. 
Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 

Secretária ad doc, Vereadora Profª. Zenaide que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e matérias constantes no expediente. 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2011, de 10/10/2011. AUTOR: 
Poder Executivo. ASSUNTO: “Dispõe sobre o Plano de Custeio do 

Instituto de Presidência Social do Município de Gurupi – GURUPI PREV e 
dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 053/2011, de 

17/10/2011. AUTOR: Vereador Dr. Maurício. ASSUNTO: “Reconhece 
de Utilidade Pública Municipal a Associação de Moradores do Setor 

Jardim das Bandeiras”. PROJETO DE LEI Nº 046/2011, de 
17/10/2011. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: “Dispões sobre a 

criação do Sistema Municipal de Cultura de Gurupi – SMCG, dando 
outras providências”. Os projetos de Lei foram encaminhados às 

comissões competentes para dar seus devidos pareceres. 
REQUERIMENTO N° 139/2011, de 29/04/2011. REQUERENTE: 

Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 4º BPM. ASSUNTO: 

Disponibilidade da ronda de policiais nas escolas. O requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 285/2011, de 10/10/2011. REQUERENTE: 

Vereadora Professora Zenaide. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Educação. ASSUNTO: Construção e instalação de uma creche no Setor 
Nova Fronteira. O requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 291/2011, de 
17/10/2011. REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Pavimentação asfáltica para o Setor Waldir Lins I. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 292/2011, de 19/10/2011. REQUERENTE: 



 

 

 

 

 

 

 

Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de 

Infraestrutura. ASSUNTO: Reforma da Associação de Moradores do 

Setor Waldir Lins I. INDICAÇÃO N° 130/2011, de 07/06/2011. 
INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e outros. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicito que providencie placas 
informativas nos órgãos públicos municipais, estaduais e federais, do 

município de Gurupi-TO, com nomes de pessoas justificando quem 
foram e o que elas fizeram. A indicação lida foi encaminhada ao chefe 

do Poder Executivo Municipal. O Senhor Presidente Vereador Jonas 
Barros apresentou um requerimento verbal para o Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado do Tocantins José Wilson Siqueira 
Campos para celebrar parceria entre a Secretaria Estadual de 

Infraestrutura, através do DERTINS e o Município de Gurupi para juntos 
realizarem um grande mutirão de limpeza no terrenos baldios em prol 

do combate a Dengue, o requerimento foi colocado em discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade, sendo transcrito em nome 

de todos os vereadores.  Não havendo mais matérias há serem 

apreciadas no expediente o senhor presidente passou para o Pequeno 
Expediente, não havendo inscritos o Senhor Presidente passou para o 

Grande Expediente, declinaram o uso da palavra por ordem de inscrição 
os Vereadores: Professora Zenaide, Marcão do Povo e Professor Cabo 

Carlos. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 
Secretária ad doc, Vereadora Profª. Zenaide que fizesse a leitura da 

matéria constante na Ordem do Dia. Ato continuo o Vereador Prof. 
Cabo Carlos devolveu a Mesa Diretora o PROJETO DE LEI 

023/2011, do Executivo e solicitou que fosse incluído seu voto de 

vista na ordem do dia da presente sessão ordinária. Acatada a 
solicitação pelo Senhor Presidente. A Senhora Secretária 

prosseguiu com a leitura das matérias. MOÇÃO DE APALUSOS Nº 

09/2011 DE 13/09/2011. AUTORES: Vereador Dr. Maurício outros. 
ASSUNTO: “Colégio Bernardo Sayão de Gurupi-TO, representado pela 

Diretora Sineide Rosa da Silva pelo 1º Lugar no ENEM”. A Moção de 
Aplausos foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 

011/2011, de 13/09/2011.  PROPONENTE: Vereador Dr. Maurício e 
outros. PROPOSTO: Centro de Ensino Médio de Gurupi-TO (CEM de 

Gurupi-TO) representado pelo Diretor João Rosado Diniz Filho. 
ASSUNTO: Moção de Aplausos à escola da rede pública de ensino de 

Gurupi-TO que obteve 1º lugar no ENEM no ranking estadual com média 

550,75. A Moção de Aplausos foi aprovada por unanimidade. VOTO DE 
VISTA AO PROJETO DE LEI 023/2011 DO EXECUTIVO. AUTOR: 

Ver. Prof. Cabo Carlos. O voto de vista foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por Maioria Absoluta e devolvido ao autor para 

as devidas correções. Não havendo mais matérias na ordem do dia e 
nem inscritos nas considerações finais o senhor Presidente declarou 



 

 

 

 

 

 

 

encerrada a presente sessão às 21hs50min, agradecendo a presença de 
todos e convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária no dia 

25 do corrente mês.  Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros - PV, como Presidente, Professora Zenaide – 
PSB  como Secretária, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – 

PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR, Professor Cabo Carlos – 
PT e Wanda Botelho – PR. Com ausência justificada da Vereadora Marta 

Barbosa – PSD que se encontrava na cidade de Palmas-TO. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 

nº 055/2011, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte dias do mês de 
outubro de dois mil e onze. 

 
 

 
 

 

Ver. Jonas Barros                                Verª. Profª. Zenaide 
Presidente                                             Secretária ad doc. 

 


